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ICpül, szépül megnagyobbodott fővárosunk. A főútvonalakat új 
burkolattal látják el, új köntöst kapnak az épületek, a Nemzeti 
Színház előtt és a főváros több pontján folynak a földalatti gyors­
vasút építési munkái, a régi rendszerben elhanyagolt munkáslakta 
kerületekben új gyárak, lakótelepek épülnek gyors iramban.

Kőbányán, a Harmat-utcában, bozótos, kopár területen, 
a villamoskocsiszín tőszomszédságában öt lakóépület magasodik. 
A Kőbányai Középítési Vállalat építőmunkásai 208 összkomfortos 
két- és háromszobás lakást építenek Budapest dolgozóinak. Az építő-
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munkánál a szovjet munkamódszereket alkalmazták, ezekkel és a 
nagyszámú géppel meggyorsították az építkezést. Az épitőmunka nem 
szakad meg a tél folyamán sem, mert a beüvegezett épületekben 
tovább folyik a belső vakolási, falazási munka.

A harmatutcai lakótelepen hazánkban első ízben alkalmazzák 
a Szovjetúnióban széles körben elterjedt távfűtést, ahol városrésze­
ket, sőt egész városokat is fütenek ilymódon. A távfűtésnél az üze­
meknek eddig kárbaveszett melegét, vagy a természetes hőforrások 
vizét használják fel. Ezt a módszert alkalmazzák a harmatutcai 
lakótelep fűtésére. A közeli sörgyár fáradt gőzét, amelyet eddig a 
levegőbe engedtek, hosszú csőhálózaton keresztül vezetik a lakó­
telepre, innen a lakásokba. Ez a fűtési módszer jelentős összegű 
megtakarítást jelent népgazdaságunknak.

A Csatornaművek Községi Vállalat dolgozói kemény munkával 
készítették el az ötszáz méter hosszú csatornát. Több mint kétezer 
köbméter földet emeltek ki helyéről a betoncsatorna számára. 
Az építkezés egyik részében már hegesztik a csöveket a fűtéshez. 
A 16 centiméter belső keresztmetszetű csövek egyrészét már el­
helyezték a földbeásott betoncsatornában. Az ,,A” épület külső va­
kolási munkái már elkészültek, a szobák mázolása és festése most 
folyik.

Az ötéves terv második esztendejében tovább folyik a ha­
talmas lendületű épitőmunka. Az épöőipar dolgozói sorra meg­
valósítják a Tervben előirt feladatokat, a szovjet tapasztalatok 
segítségével gyorsabban, jobban és olcsóbban építik fel majd 
gyárakat, üzemeket., iskolákat, kultúrhzakat és lahóházakat. 1
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